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Proposta de Atividade

WATSON E O BEHAVIORISMO
I. Indica se as seguintes afirmac0es sdo verdadeiras ou falsas e corrige as falsas.

1. Segundo Watson, a aprendizagem podia ser explicada através do condicionamento.

2. Watson concebe o ser humano como um agente passivo e um mero produto do meio.

Il. Responde as seguintes questdes:

1. Qual é, para Watson, o objeto de estudo da psicologia?

2. O conceito behaviorista de comportamento: o que entende Watson por comportamento?

3. Qual o objetivo da psicologia para Watson?

4. Segundo Watson os fatores ambientais e sociais tém muita influéncia no comportamento

dos individuos. Justifica.

5. Justifica a fraca relevancia do fator hereditario, defendido por Watson, na influéncia no

comportamento dos individuos. Justifica.
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